

Nº 33/234 2023 08 18

> ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНАЯ ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО



Visagino savivaldybė informuoja

Висагинское самоуправление информирует

Rugpjūčio 23-ioji - Baltijos kelio diena



1989 metų rugpjūčio 23 dieną beveik du milijonai žmonių Lietuvoje, Latvijoje ir Estijoje susikibo rankomis.

Sugrįžkime į šią reikšmingą Baltijos šalių istorijos akimirką, kai pasaulis išgirdo stiprių ir bundančių – lietuvių, latvių ir estų – žodžius, išvydo mūsų ryžtą ir niekuomet neužgesusį laisvės ir demokratijos siekį.

Sugrįžkime į tądien vyravusius kilniausius norus, pasididžiavimo pripildytas nuotaikas ir besąlygišką vienybę.

Tegul ši istorinė akimirka įkvepia mus visus reikšmingiems darbams savo šaliai, miestui, o gal - tiesiog kaimynui.

Sveikiname visus šios reikšmingos dienos proga! Vertinkime ir tausokime mūsų šalį, jos žmones ir laisvės siekį!

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz

Visagino savivaldybė ištiesė ranką nuo karo nukentėjusiems ukrainiečių vaikams



Visagino savivaldybės merui Erlandui Galaguz susiderinus su vieno iš Ukrainos miestų valdžia, buvo nuspręsta dar kartą ištiesti pagalbos ir gėrio ranką nuo nuolatinių priešo apšaudymų kenčiantiems, dėl Rusijos pradėto karo namus ir šeimas praradusiems Ukrainos vaikams.

Siekiant padėti atitraukti vaikų dėmesį nuo, galimai, visam gyvenimui juos paveikusios baisios realybės, jie

pakviesti į Visagina, kur nuo rugpjūčio pirmųjų dienų dalyvavo vasaros stovyklos veiklose, miesto šventės renginių sūkuryje.

Vaikai taip pat aplankė ir patį Visagino savivaldybės merą, su kuriuo praleido popietę, dėkojo bei įteikė . šmaikščią atminimo dovaną, puoštą Ukrainos vėliavos spalvomis.

"Matydamas jų akis ir žinodamas, ką jie turi išgyventi, prarandu kalbos dovaną. Džiaugiuosi, kad mes pakvietėme šiuos vaikučius ir pasistengėme savo rūpesčiu bei dėmesiu atitraukti jų dėmesį nuo karo žiaurumo", - po susitikimo emocijomis dalinosi meras.

Šiuo metu Visagine svečiuojasi ir iki rugpjūčio pabaigos ketina likti 17 vaikų ir 3 juos lydintys asmenys iš

Taryba vienbalsiai patvirtino savivaldybės kontrolieriaus kandidatūrą



Taryba vienbalsiai patvirtino savivaldybės kontrolieriaus kandidatūrą – į Visagino savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos vadovo pareigas priimtas konkurso metu komisijos atrinktas bei savivaldybės tarybos patvirtintas kandidatas - Marius Kaminskas.

Nuoširdžiai sveikiname naująjį Visagino savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos vadovą bei linkime skaidraus ir sažiningo darbo, kuriančio naudą savivaldybės bendruomenei bei padedančio suma-

Švęskime festivalio "Visagino Country" jubiliejų!



Visagino miesto gimtadienis ką tik baigėsi, o jau artėja kitas įspūdingas kultūrinis įvykis - 30-ąjį gimtadienį pasitinkantis "Visagino Country" festivalis!

Festivalis kasmet po savo svetinga padange sutraukia gausų būrį kantri muzikos atlikėjų iš įvairių pasaulio šalių. Į jo sceną žengia ir pasaulinės kantri muzikos žvaigždės, kurios paėmusios nelaisvėn klausytojų širdis, pačios tampa festivalio fanais, pasiruošusiais bet kada vėl čia sugrįžti. Jubiliejinio festivalio scenoje skambės įvairių žanrų kantri muzika, spindės grupės ir atlikėjai iš Norvegijos, Čekijos, Olandijos, Švedijos, Australijos, JAV, Latvijos ir, žinoma, Lietuvos.

Be didžiųjų vakaro koncertų, atvykusiųjų į festivalį laukia įvairios pramogos ir nemokami renginiai: linijiniai šokiai, vaikų ir jaunimo koncertai, parodos, motorizuotas paradas, kantri fanų atrakcijos, prekybinė mugė ir daug kitų.

"Visagino Country" festivalis šventė ne tik kantri muzikos gerbėjams, bet ir tiems, kas vertina gyvą muziką bei atlikėjų meistriškumą. Čia dvi dienas ir naktis skamba gyva muzika, nuteikianti maloniam bendravimui ir linksmybėms, čia susitinka seni draugai, užsimezga naujos pažintys.

Daugiau informacijos apie renginį ir bilietus http://visaginocountry.lt/

Iki susitikimo rugpjūčio 18 ir 19 dienomis jubiliejiniame "Visagino Country 2023" festivalyje!

"Visagino Country" informacija

Maisto produktų tiekimas nepasiturintiems gyventojams

Visagino savivaldybės administracija informuoja, kad paramos maisto produktais, finansuojamos iš Europos pagalbos labiausiai skurstantiems asmenims fondo (toliau -EPLSAF), nepasiturintiems Visagino savivaldybės gyventojams išdavimas numatomas 2023 m. rugpjūčio 21 d. nuo 10.00 iki 13.00 val., rugpjūčio 22 d. nuo 13.00 iki 16.00 val., rugpjūčio 23 d. nuo 10.00 iki 13.00 val. ir rugpjūčio 24 d. nuo 14.00 iki 17.00 val. adresu Taikos pr. 9A. Dėl produktu išdavimo pasiteirauti galima tel. 8 652 98773.

Asmenims, atsiimantiems produktus, būtina turėti asmens tapatybę patvirtinantj dokumenta.

Primename, kad asmuo, du kartus neatvykęs atsiimti maisto produktų, yra išbraukiamas iš paramos maisto produktais gavėjų sąrašo.

Asmenų, iki šiol negavusių paramos iš EPLSAF ir 2023 metais pageidaujančių gauti paramą, prašymai paramai iš EPLSAF priimami Visagino savivaldybės administracijoje, Visaginas, Parko g. 14, 231, 232 kab. Smulkesnė informacija teikiama tel. (8 386) 36 041, 60 016.

Выдача продуктов малообеспеченным жителям



Администрация Висагинского самоуправления информирует, что выдача продовольственной помощи в виде продуктов питания,

финансируемой из Фонда Евро- мент, удостоверяющий личность. пейской помощи для особо нуждающихся (далее - EPLSAF), малоимущим жителям Висагинского самоуправления запланирована: 21 августа с 10.00 до 13.00, 22 августа с 13.00 до 16.00, 23 августа с 10.00 до 13.00 и 24 августа с 14.00 до 17.00.

Обращаем внимание, что в июне выдача помощи будет осуществляться по новому адресу - Тайкос пр., 9 А. Уточнить информацию о выдаче продуктов можно получить по телефону 8 652 98773.

Лица, получающие продукты, должны иметь при себе доку-

Напоминаем, что человек, дважды не прибывший за продуктами, будет исключен из списка получателей продовольствен-

Заявления на получение поддержки от EPLSAF от лиц, которые еще не получали продуктовую помощь и желают получить ее в 2023 году, принимаются в администрации Висагинского самоуправления по адресу ул. Парко, 14, каб. 231, 232.

Подробную информацию можно получить по тел. (8386) 36 041,

№ 33/234

Люди с недугом еще раз продемонстрировали силу духа на своих соревнованиях



5–6 августа на центральном стадионе Висагинаса прошли традиционные соревнования людей с недугом, посвященные Дню города.

Всего в соревнованиях приняли участие 69 спортсменов – из Укмерге, Каунаса, Рокишкиса, гости из Даугавпилса а также висагинцычлены Общества людей с недугом, члены общества «Visagino Viltis»

и организатор соревнований – клуб «Visaggalis». Два дня команды людей с ограниченными возможностями с большим азартом состязались с соперниками в стрельбе из лука и пневматического оружия, в метании дротиков и спортивных ножей, в бросании подков, а также играли в бочче – это состязание специально придумано для людей с недугом.

Задействовано было и баскетбольное кольцо, в которое колясочники бросали мяч от штрафной линии.

Борьба за медали была упорной, а процедура награждения победителей – очень позитивной не только для обладателей медалей, но и для их товарищей, которые от души приветствовали победителей

«Как удается быть оптимистами, не падать духом, даже если человек имеет серьезный недуг?» – спросили мы Модестаса Балтакиса – человека, который 16 лет назад основал Висагинский спортивный клуб для людей с недугом «Visaggalis».

«Должна быть цель – двигаться вперед, не сидеть дома ни в коем случае, позитивно общаться с другими людьми», – говорит Модестас.

Прибывшие на соревнования члены Даугавпилсского общества инвалидов SolisPlus тоже не сидят дома, не остаются со своими недугами в четырех стенах.

Общество SolisPlus посещает более ста человек, 26 из которых приехали на соревнования в Висагинас. B SolisPlus культивируются спортивные игры для людей с недугом и для этого проводятся регулярные тренировки, а кроме того, с членами общества раз в неделю занимается специалист по лечебной гимнастике. Гости из Даугавпилса, которым очень понравился Висагинас, мечтают приехать к нам еще раз.

А часто ли ездит наш спортклуб «Visaggalis» на соревнования в другие города, спросили мы М. Балтакиса.

«Все зависит от финансовых возможностей клуба. Они небольшие, поэтому часто вкладываем в такие поездки и свои деньги, но стараемся ездить, как только возможно», – пояснил Модестас.

Для проведения соревнований, посвященных Дню города, были выделены средства самоуправления, а также частных спонсоров, которые пожелали остаться неизвестными, но которым Модестас очень благодарен.

Мы также спросили М. Балтакиса, пополняется ли клуб «Visaggalis» новыми членами.

«К сожалению, почти нет. Я вижу в городе много людей на инвалид-

ных колясках, но они почему-то до нас не доходят. Мы приобрели немало нового спортивного оборудования: винтовки, спортивные ножи для метания, спортивный лук, и очень жаль, что люди с недугом остаются дома.

Хочется, чтобы пополнялись наши ряды и чтобы на таких массовых мероприятиях, как эти соревнования, выявлялись бы самые сильные спортсмены, которые могли бы мечтать о параолимпийских просторах.

Я приглашаю в наш клуб всех людей с недугом, которых интересует спорт, движение. У нас есть много возможностей и различных мероприятий – чемпионаты по рыбалке, стрельбе из лука, винтовки и другие. Приходите к нам», – обратился Модестас Балтакис к людям с недугом.

Надеемся, что его призыв будет ими услышан. Посетите хотя один раз клуб «Visaggalis» по Вильтес, 1 (тел. +370 673 49630). Там вы найдете дружное, позитивное сообщество людей и, может быть, вам захочется быть с ними.

Инна НЕГОДА

Строительство автовокзала близится к завершению. Будет ли цвет здания соответствовать проектному?



Проект автовокзала, его стоимость и сама необходимость этого объекта в Висагинасе, постоянно подвергались критике горожан. В настоящее время работы подходят к завершающей стадии, но внимание висагинцев к этому объекту не ослабевает.

В городских соцсетях активно обсуждается цвет автовокзала. «Почему он черный, ведь при об-

суждении проекта нам показывали светлое здание?», – спрашивают жители.

Как пояснила временно исполняющая обязанности директора администрации самоуправления Аушра Андрияускене, стены здания автовокзала будут облицованы светлой плиткой, так что этот объект будет полностью соответствовать проекту.

Остается совсем немного времени до того дня, когда мы сами сможем в этом убедиться – срок сдачи автовокзала в эксплуатацию намечен на 4 сентября.

Напомним, что проектом автовокзала предусмотрены: около 40 мест в зале ожидания, диспетчерская – помещение продажи билетов, камера хранения багажа, комната отдыха для автобусных экипажей и персонала станции, торговая площадь, санитарно-бытовые помещения, кладовая и помещения для Висагинского туристического информационного центра.

Также будет благоустроена территория автовокзала: установлены скамейки, урны, информационные стенды, сделаны пешеходные и велосипедные дорожки с освещением, подъездные пути, места посадки и высадки пассажиров и выполнено озеленение территории.

Соб. инф.

Когда закончатся работы на аллее Седулинос?

Работы на аллее Седулинос, которая полностью реконструируется на участке от зала «Драугисте» до пешеходной улицы Висагино, должны быть закончены уже в августе.

Реконструированный фонтан пока еще внешне кажется совершенно таким же, как и был, словно его и не меняли. На первый взгляд, это те же самые столбы и те же фонари. Однако новая конструкция фонтана специально выполнена в прежнем стиле, чтобы сохранить архитектурную концепцию аллеи.

На самом деле все конструкции фонтана совершенно новые,

а когда его включат, он удивит и порадует нас своими играющими и поющими струями.

Подпорные стенки у домов «папа, мама, я» останутся без изменений – их только отмоют и отшлифуют. На обновленной аллее будут посажены деревья и кустарники, сделаны клумбы, установлены скамейки и урны.

Договор с подрядчиком на реконструкцию этой части аллеи Седулинос был подписан в мае 2022 года, а работы начались летом того же года. Общая стоимость проекта составила более 4,5 млн.



О ЧИСТОТЕ ДВОРОВ или ОТ ЧЕГО ЗАВИСИТ КОМФОРТНАЯ ЖИЗНЬ В ГОРОДЕ



В последнее время часто звучит фраза, которая стала, практически лозунгом: «Висагинас становится краше».

Действительно, в городе очень много позитивных перемен: появились уличные фонтанчики с питьевой водой, уже совсем скоро мы пройдемся по обновленной аллее Седулинос в первом микрорайоне и отправимся куда-нибудь в путь с нового автовокзала. Но не каждый

день мы пьем воду из фонтанчиков, да и вокзал, и аллея Седулинос пока еще не сданы в эксплуатацию, а вот по нашим улицам и дворам ходим ежедневно.

И в жаркие дни, на которые так щедро нынешнее лето, мы невольно дышим пылью обочин внутридворовых дорог.

В администрации самоуправления пояснили, что причина пыльных обочин – в ремонтных рабо-

тах. Отчасти это так, но и в тех дворах, где замена освещения рядом с тротуарами не проводилась, или еще до начала этих работ, песок на обочинах дорог лежит, по меньшей мере, со середины июля и по сей день.

Обильные ливни частично уменьшили количество песка дворах, но едва ли это может радовать: песок с дорог смыло дождем в ливневую канализацию, что может иметь свои последствия. (За состояние «ливневки» отвечает «Висагино бустас»).

Как выяснилось, уборку обочин дорог выполняет отдел благоустройства, у которого есть трактор с необходимым для этого (и для других целей) набором подвесного оборудования.

Но на этом тракторе может работать только один человек, который в настоящее время находится в отпуске. Он должен выйти на работу в понедельник, и тогда дороги, в том числе и внутридворовые, могут быть почищены. А пока дворники, глотая пыль, пытаются подмести обочины дорог, что удается им не всегда успешно.

Удивляет в этой ситуации то, что мойка дорожного покрытия, похоже, стала роскошью и навсегда исчезла из нашей жизни. Во всяком случае, у ЗАО «Спецтранс», с которым у самоуправления заключен договор на чистку дорог, нет обязанности мыть дороги летом.

Считается, что это дорогое удовольствие. Но комфортная жизнь в городе складывается не только, и даже не столько из новых инфраструктурных объектов – она обусловлена всем нашим окружением.

Хочется, чтобы каждый висагинец, выходил утром из своего подъезда с хорошим настроением, радуясь чистоте и уюту наших дворов.

Инна НЕГОДА



